

## 本报记者热线

郭振兴 18809476658

潘霞 15101755887

张杰 13893795521

武晓霞 15101755871

回静 18693758536

邮箱:jyngxzm@126.com



雄关周末读者交流2群二维码

## 小区入口斜坡设置减速带 居民呼吁改进

本报讯(记者 武晓霞)小区安装减速带原本是为了居民的安全着想,然而日前益民小区安装减速带后却遭到部分居民诟病,有居民反映减速带虽然起到了一定的减速作用,但小区东门口有一个陡坡,入口处竟然也安装了减速带,下雪天居民骑车或开车进入小区车辆打滑,进小区困难。

近日,家住益民小区的居民反映,小区西大门一直以来都是居民进出的主要通道,不久前大门口安装了减速带,原本是为了保障居民出行安全、减少交通事故,但该出入口是一个斜坡,每到下雪天,开车进门时车辆原本就容易打滑,入口上坡处有了减速带后,现在开车进大门更加困难。另外,小区南大门终于建好了,进出道路平坦,但大门紧闭,只有步行通道,大门上悬挂着消防通道保持畅通,但门外出口被车辆堵得严严实实。居民希望能改善北门口状况或启用小区南大门。

12月25日,记者来到了益民小区南门口看到,原本临时出入口已经修建了大门,大门紧闭且上面悬挂着“保障消防通道畅通”的牌子,但门外却停满了私家车辆,将大门堵得严



图为小区门口上坡路段设置减速带。本报记者 武晓霞 摄

实实。大门旁边开着一扇小门,供行人、电动车通行。随后,记者又来到了该小区的东门口,看到进出口的确安装了多道减速带,出口内外各有一道减速带,入口处也安装有减速带,其中一道减速带安装在入口处的斜

坡上。门房值班人员正在清理大门外的积雪,记者上前询问,值班人员告诉记者,益民小区共有31栋楼,小区东大门是车辆进出的唯一出入口。因进出车辆多,车速过快,所以安装了减速带。安装减速带是为了

让车辆减速,以前常有车辆进出小区速度太快,撞坏门禁系统,也对行人安全造成威胁。再加之车辆驶出大门须右转弯行驶一段路程后才能驶入机动车道,不少车辆因路太滑速度快还撞在了大门外的马路牙子上,因此他们安装了减速带让车辆减速。对于居民反映南大门开放问题,值班人员表示南大门出入人员复杂,很多不法分子会借机潜入实施偷盗,因此没有开放,而是作为消防通道使用。

“小区大门那么高的坡装减速带,下雪天是不想让人开车回家?”“就刚才回家,自动挡没上去,哎,无语了!”“东大门在半坡上,下雪天,机动车、电动车上不去,天天有摔倒的,南门为什么不打开?”“一下雪东门就打滑,进不了小区门。”该小区的居民纷纷吐槽。有居民表示,坡道减速带,虽然能够对下坡的车辆起到一定的减速作用,但是对于上坡的车辆来说,却加剧了上坡的负担。更为严重的情况是,如果有驾驶员在上坡时为了尽快冲过减速带而加速上坡,从而增加了相关险情和发生事故的几率。居民希望将出现的问题做一下调整。

## 我为祖国喝彩

## 城区法院长廊文化纪念改革开放40周年



图为城区法院的法官们观看图片展。本报记者 郭振兴 摄

本报讯(记者 郭振兴)1978年12月18日召开的十一届三中全会,掀开了我国伟大的改革开放事业。为纪念改革开放40周年,近日,嘉峪关市城区人民法院,从办公区走廊墙壁上的文化长廊中辟出专栏,设立改革开放40周年图片展,用图片的形式,帮助法院干警在上下楼梯闲暇之余回顾我国波澜壮阔的改革开放伟大历程。

12月17日,记者在嘉峪关市城区人民法院采访时看到,该院纪念改革开放40周年“改革开放的辉煌历程”图片展位、该院办公区楼道的墙壁上、办公区二楼、三楼走廊墙壁上党的光辉历程专栏、党总支制度专栏、法治中国建设专栏、两学一做学习教育专栏、新时代专栏、为大局服务专栏、为人民司法专栏一起构成了该院文化长廊。

记者注意到,该院纪念改革开放40周年“改革开放的辉煌历程”图片展以“我为祖国喝彩”为主题,运用40余张图片,从1978年党的十一届三中全会召开和小岗村引领改革潮开始,每年选取一起在改革开放中发生的重大历史事件,运用图片和文字的形式详细回顾改革开放四十年。记者在图片展上看到,设立经济特区、家庭联产承包责任制确立、港口城市对外开放、全民所有制企业改革、邓小平南巡讲话、北京亚运会都被一一搬上了墙。与此同时,大家所熟悉的京九铁路开通运行、香港澳门回归、九八抗洪抢险、中国加入世贸组织、首次载人航天飞行、社

会主义新农村、北京奥运会、上海世博会、伟大中国梦的提出、一带一路构想、亚投行成立、精准扶贫、杭州G20峰会、中国特色社会主义进入新时代、首届中国国际进口博览会等历史事件也出现在图片展中。记者注意到,每张图片的文字说明,都对当年发生的重大历史事件进行了详细介绍,让参观者一目了然。

记者在采访中发现,时不时有法院的干警停下脚步驻足观看。该院一位年轻的法官表示,认真看了这些纪念改革开放40周年图片展,从头到尾回顾了一下改革开放这40年来我国的重大变化,突然发现我们国家从弱变

强,是多么的不容易。改革开放40年,全国人民,在党的引领下,风雨同舟,披荆斩棘,砥砺奋进,绘就了一幅波澜壮阔、气势恢宏的历史画卷,谱写了一曲感天动地、气壮山河的奋斗赞歌。

嘉峪关城区人民法院的一位负责人在接受记者采访时说,城区法院法官员额严重短缺,现如今案子又多,法官一年人均结案240件,位居全省前列,每个法官平均每日审结一起案件,大家都是超负荷工作,非常辛苦,每天除了办案,都没有时间去别的事,法院决定通过图片展这种喜闻乐见的形式,让大家在上下楼梯时,看看图片,既丰富大家的业余生活,又能学习、了解我国的改革开放伟大进程,并进一步加强法院的思想文化建设。

## 上门采血服务 温暖考生心

本报讯(记者 潘霞 通讯员 宋海东)冬日的严寒,挡不住温情的脚步,从12月24日起,我市2019年高考体检转氨酶检测工作正式开始。

受大雪天气影响,路面结冰打滑,给采血工作带来了极大不便。市招生办转变工作作风,充分发挥部门职能,积极主动与市第一人民医院联系,专门抽调业务精湛、服务意识强的医护人员组建上门采血服务小组,到各学校为2900多名报名参加2019年高考的考生进行采血服务。考生对医护人员在寒冷冬日里提供的暖心服务表示感谢。